Ответить на вопросы теста.
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Государственное регулирование экономики 
0. Какие действия ЦБ приводят к увеличению денежного предложения?
0. повышение нормы обязательных резервов и учетной ставки;
0. продажа на открытом рынке государственных ценных бумаг;
0. первичное размещение новых государственных ценных бумаг на еженедельных аукционах;
0. снижение резервного требования и учетной ставки, а также покупка государственных ценных бумаг на открытом рынке.
1. Для проведения сдерживающей кредитно-денежной политики ЦБ должен :
1. увеличить норму обязательных резервов;
1. уменьшить норму обязательных резервов;
1. снизить учетную ставку процента;
1. выдавать больше кредитов коммерческим банкам.
1. Если ЦБ стремится увеличить объем ВНП, какие из приведенных мер он
не должен предпринимать?
2. увеличение инвестиционных расходов с тем, чтобы повысить уровень
 общих расходов;
2. повышение процентных ставок с тем, чтобы повысить уровень общих расходов;
2. увеличение банковских резервов для того, чтобы стимулировать
повышение банками своих неденежных активов;
2. увеличение средств на текущих счетах;
2. увеличение доступности кредита.
1. Равновеликое увеличение налогов и государственных закупок приведет к:
3. уменьшению равновесного ВНП на сумму, равную приросту государственных закупок;
3. увеличению равновесного ВНП на сумму, равную приросту государственных закупок;
3. уменьшению ВНП на большую сумму;
3. увеличению ВНП на большую сумму;
3. сохранению ВНП на прежнем уровне.
1. Какие операции приводят к увеличению количества денег в обращении:
4. продажа Центральным банком государственных облигаций населению;
4. повышение Центральным банком учетной ставки процента;
4. внесение населением наличных денег на вклады до востребования;
4. ни одна из указанных операций.
1. Определите равновесный объем ВНП при условии, что функция потребления задана уравнением: C=10+O,25Y; уровень государственных расходов составляет G = 65 ед.; функция инвестиций описывается уравнением: Inv = 2 + 0,2Y, чистый экспорт составляет Хп = 0.
1. К встроенным или автоматическим стабилизаторам относятся:
6. расходы по обслуживанию государственного долга;
6. подоходные налоги и пособия по безработице;
6. расходы на охрану и защиту природной среды;
6. таможенные пошлины и акцизы.
1. Фискальная политика является автоматической, если изменяются следующие параметры:
7. увеличивается ставка подоходного налога;
7. при неизменной ставке подоходного налога повышаются размеры налоговых поступлений;
7. повышаются размеры отчислений с заработной платы в пенсионный фонд;
7. увеличивается ставка по банковским вкладам для физических лиц.
1. Когда ЦБ покупает ценные бумаги на открытом рынке, то денежная масса в стране:
8. уменьшается на сумму стоимости купленных ценных бумаг;
8. уменьшается на большую сумму;
8. увеличивается на сумму стоимости купленных ценных бумаг;
8. увеличивается на большую сумму.
1. Создание рынка государственных краткосрочных облигаций:
9. позволит регулировать размер денежной массы в обращении и привлечь средства для покрытия дефицита бюджета;
9. вызовет дополнительную эмиссию и уменьшит активы ЦБ;
9. позволит привлечь средства для покрытия дефицита бюджета, но вызовет эмиссию;
9. увеличит дефицит бюджета из-за выплат процентов по облигациям и сократит наличную денежную массу.

